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B=(75+3171)—(70 +3171) A=78+110+22+90
D=(38-723)+(12 +723) C=(27-378)-(22 +378)
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E =85—(58 —23)
F=(75-48)+27

e Wl o poul
:eblg> Weo @l JS 8 cowbioll saell olelall JoS

rolJl o r0ill

A&!MAwagAwMﬂ (1
A sle Ssgoall lphiwo 4 0sSi Cusw B @adi ol (2

AB=4cm 9

(4B) e Sxgocg B o o A pusiuwo ol (3

blg> Jle SA" g AJ dwidl dueogll o Lo (4

A" padiowo ooyl o3 BC=6cm Canzy € @ass A e cuc (5
(4B)J <s5lgn

o> He TA" 9 A" J a il dumog)l s b (6

Toutes hes mati

ADevoir.th

tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/



